



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO N. 003, DE 12 DE JANEIRO DE 2016.

Faço pública a retificação do Edital de Seleção Pública N. 003/2016, publicado no DOU de 14/01/2016, na Seção 3, páginas 54 a 57:

Na página 54, no item 1.1. Quadro de vagas, nos Requisitos para a Área de Artes/Educação Artística:

**Onde se lê:**

%Graduação em Artes Cênicas . Licenciatura Plena ou Graduação em Artes Visuais . Licenciatura Plena ou Graduação em Música . Licenciatura Plena.+

**Leia-se:**

%Graduação em Artes Cênicas . Licenciatura Plena ou Graduação em Artes Visuais . Licenciatura Plena ou Graduação em Música . Licenciatura Plena ou Graduação em Educação Artística . Licenciatura Plena.+

GABINETE DO VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos quinze dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezesseis.

Paulo Bayard Dias Gonçalves  
Vice-Reitor, no exercício da Reitoria